

## ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

### తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేదీ: 18-10-2017

ఈ నెల 27 నుంచి శాసనసభ, మండలి సమావేశాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించింది. ఈ మేరకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి ప్రతిపాదనలు పంపింది. 26న బిఎస్ సమావేశం నిర్వహించి, ఎన్ని రోజులు సభ నిర్వహించాలనే విషయంపై చర్చ జరపాలనే విషయం చర్చించనున్నారు. నెల రోజుల పాటు సమావేశాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నుంచి బిఎస్ లో ప్రతిపాదించాలని, 15 నుంచి 20 రోజుల పాటు పనిదినాలు ఉండేలా షెడ్యూల్ చేయాలని అధికార పక్షం నుంచి కోరాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు నిర్ణయించారు. ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనను అసెంబ్లీ కార్యదర్శి శ్రీ వేదాంతం నరసింహాచార్యులుకు పంపించారు. శాసనసభ ఎన్ని రోజులు జరిగితే, శాసన మండలి కూడా అన్ని రోజులు జరపాలని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు. శాసనసభలో చర్చ జరిగిన ప్రతి అంశంపైనా మండలిలో కూడా చర్చ జరగాలన్నారు.

అసెంబ్లీ సమావేశాల నిర్వహణపై ప్రగతి భవన్ లో మంగళవారం వ్యాసా కమిటీ సమావేశం జరిగింది. డిప్యూటీ సీఎం శ్రీ మహమూద్ అలీ, మంత్రులు శ్రీ టి. హైరీష్ రావు, శ్రీ కెటి రామారావు, శ్రీ ఈటెల రాజేందర్, శ్రీ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, శ్రీ లక్ష్మారెడ్డి, శాసనమండలి చీఫ్ విప్ శ్రీ పాతూరి సుధాకర్ రెడ్డి, విప్ లు శ్రీ బోడకుంటి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీ పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, శాసనసభ విప్ లు శ్రీ గంప గోవర్ధన్, శ్రీమతి గొంగిడి సునిత, శ్రీ నల్లాల ఓదేలు, మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎండిసీ చైర్మన్ శ్రీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారు శ్రీ రాజీవ్ శర్మ, సీఎంఓ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలపై కూలంకశంగా చర్చ జరగాలని చెప్పారు.

అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అన్ని అంశాలపై చర్చ జరగాలి. సభ్యులు లేవనెత్తిన ప్రతి అంశంపై జవాబు చెప్పడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. ఏ అంశంపైనైనా చర్చకు సిద్ధంగా ప్రజలకు అన్ని విషయాలను అసెంబ్లీ ద్వారా వివరించాలని ఇందుకోసం మంత్రులు సిద్ధం కావాలి. ప్రతిపక్ష సభ్యులు ఏ అంశంపై ఏ ప్రశ్నలు వేసినా ప్రభుత్వం నుంచి జవాబు చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. ప్రజల కోసం దేశంలో మరెక్కడా అమలు చేయని ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టాం. వాటి గురించి వివరించాలి. సభ్యుల సందేహాలను నివృత్తి చేయాలి.

విలువైన సూచనలు స్వీకరించాలి. అంతిమంగా అసెంబ్లీ నుంచి ప్రజలకు కావాల్సిన సమాచారం పోవాలి. ఎన్ని రోజులు సభ నిర్వహించినా ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. నెల రోజుల పాటు సభ నిర్వహించాలని అధికార పక్షం నుంచి కోరుదాం. ప్రతిపక్ష సభ్యులు ఎన్ని రోజులు కావాలంటే అన్ని రోజులు సభ నిర్వహించడానికి మనకేం అభ్యంతరం లేదని సీఎం అన్నారు. సభ హుందాగా నడవాలి. ప్రతి అంశంపై చర్చ జరగాలి. అని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు.

మాతృభాష పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలపై కూడా ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చ జరగాలని సీఎం ఆకాంక్షించారు. ఇంటర్మీడియట్ వరకు కచ్చితంగా తెలుగు సబ్జెక్టుగా ఉండాలనే నిబంధనల వల్ల మాతృభాష పరిరక్షణ జరగడంతో పాటు అనేక మంది తెలుగు పండిట్లకు ఉద్యోగావకాశం కుడా లభిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం స్థాపించిన రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లలో కూడా తెలుగును ఒక సబ్జెక్టుగా భోదించనున్నట్లు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలపై సభలో చర్చ జరగాలని సీఎం చెప్పారు.

"ఈ సమావేశాలు చాలా ముఖ్యమైనవిగా భావించాలి. ప్రజల కోసం ప్రభుత్వం చేపట్టే కార్యక్రమాలపై మంత్రులు స్పష్టమైన ప్రకటనలు చేయాలి. వివిధ అంశాలపై సభ్యులందరూ మాట్లాడే విధంగా కులంకశంకగా చర్చ జరగాలి. కొన్ని బిల్లులు కూడా ఈ సమావేశాల్లో ఆమోదించుకోవాలి. తెలంగాణ అసెంబ్లీ గతంలో అనేక అంశాలపై తీర్మానాలు చేసి కేంద్రానికి పంపింది. కానీ కేంద్రం నుంచి స్పందన రాలేదు. చట్ట సభల్లో మహిళా రిజర్వేషన్, హైకోర్టు విభజన, ఎస్టీలకు, మైనారిటీలకు రిజర్వేషన్ల పెంపు, సింగరేణి ఉద్యోగులకు ఆదాయపన్ను మినహాయింపు, ఉపాధి హామీ తదితర అంశాలపై కేంద్రాన్ని కోరుతూ మరోసారి అసెంబ్లీ గట్టిగా కోరాల్సిన అవసరం ఉంది. మరోసారి తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపి, వత్తిడి పెంచాలి" అని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు.

**సిపిఆర్ టు సీఎం**